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Lenb:0606lwweHne u
i cucTeMaTu3aumst 3HaHUN

3a4a4n:

O 3aKpenuTb YMEHUS MPUMEHSATb (DOPMYIIbl
BbIYMCNEHUS nioWwaaen puryp npu peeHnm
3a/1ay;

O 3aKpEenuTb NPakTUUYECKME YMEHUSA MNPU
BbIYMCNIEHNN NOWAAN |

4

O pa3BuMBATb JIOTUYECKOE MbilJ1IEHUNE,

MaTEMATUYECKYIO peYdb, BbIHNCITUTEJIbHbIE
HABbIKW.



1. KBagpar S=a*

S=ab

2. NMpaAMOYrosibHUK

3. Tpaneuus \—/ Sza;rbh

4. NMNapannenorpamm / S=ah
5. MpsAMOYrosibHbIN k 1
TpeyrosnbHuK S=Zab
6. Mpon3BONbHbIN /\ s=Lan
TPeyrosibHUK 2

_ d1d2 S
2

7. Pom6 S ah







BapwuaHT Ne 1

BapuaHT Ne 1

1) Kak nameHuTtca nnowaab KBagpara, eCriv ero
CTOPOHY YMEHbLWUTb B 5 pa3?

YMeHbwuTCA B 5 pas
YmeHbwuTcsa B 20 pa3
YMeHbwUTCA B 25 pa3

2) MNnowaab 3TOro TpeyronbHUKa

paBHa ...
15 o’ 7
14  cu?

3) ABCD — napannenorpamm. PaBHbi¢ 4
NNowaamn UMeIT TPEYroNnbHUKM. ...

ABD u AOD
A B
HeTt oTBeTa 0
ABO n OCD M _
D C

4) CpaBHMTe nnoLwaam 3aTPUXoBaHHbIX - S1 K

He3awWTpPUXOBaHHbIX -S2 YyacTen KBagpara.

Touku K, L — cepeauHbl CTOPOH.
S1>8S2
S$1<8S2 L
S1=S2
Henb3sa cpaBHUTL K[

1)Kak nameHunTca nnowanb KBagpara, ecrniv ero
CTOpPOHY yBeNnn4YnTb B 5 pas?

YBenuuutca B 5 pa3s
YBenunuurtca B 20 pa3
YBenunuurtca B 25 pa3s

g)_l'lnou.l,ap,b 9TOro paBHOCTOPOHHEro TpeyronbHUKa

dBHa...
P 4

12 -2 5
2
4 cm —

8 cm’
3) ABCD - Tpaneuus. PaBHble nnowaam umerot
TPEYronbHUKM .......
ABD u ACD
HeTt otBeTa

ABO n BOC

B &

O
4 D

4) CpaBHMTe nrowaau 3aTPUXoBaHHbIX - S1 K
He3alWTpPUXOBaHHbIX -S2 YyacTen KBagpara.
Touku K, L — cepeanHbl CTOPOH.

S1> 82 L
S1<82
S1=S82

S

Henb3sa cpaBHUTDL !




T=F
X 5
= 2. CaMbIV 6bICTPbIN

« PelinTb 3a4a4y m 3anucatb
OTBET Ha A0CKe




PELINTDb SALAYY

B 8cm C
[NaHo:ABCD-Tpaneumus
ocm AD=12 cM; BC=8c™
oo i AB=6 cM A=30°

Hantu: S Tpaneunn ABCD




PelleHue:

+

8cm

B C

6CMm
30°
A D

. SABCD= BKx(AD+BC)=2

. SABCD= 33x(3x(123x(12+3x
(12+83x(12+8) =2 =2 =60 =2 =60+
22 =60+2=30(cM2)




Hautv naowaab

®r




Hautv nnowanb

+




3. PelweHue 3apgau C
* MOMOLLbIO KOHCTPYKTOPA

[daH paBHO6eApPEHHbIN
NPSAMOYIroJibHblA TPEYroJibHUK,
KaTeT KOTOporo paBeH 4CcM

MocTpouThb:
1) Pom6, § =32cm’
2) NMpAMoYronbHUK, Snp =32cm’

3) KBagpar, S,. = 64cm”

4) Tpaneumto, S, =32cm’
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!L 4. Bonpoc - oTBeT

« [pogomknTb npeanoXxeHue:
« l.[1nowaab npaMoyrosibHMKa paBHa ...

« 2.[1nowagb pomba paBHa NosioBUHE
NpouU3BEeAEHUS. ..

« 3.[lo popmyne § :a.ha MO>XHO BbIYUCINTDb
nnowaasb ...

« 4. lNnowaab Tpaneunn ABCD ¢ oCHOBaHUAMMU
AB n CD u BbicoTOn BH BbluncngeTcsa no

dopmyne ...



!L Bonpoc - oTBeT

« O. [llowaab NpsaMOyrosibHOro
TpeyroibHUKa paBHa ...

« 6. [1owanb KBagpaTa paBHa ...

« /. [lnowaab napannenorpaMmMa paBHa
Npon3BeaeHUIO. ..

= 8. llo popmyne _ 44,
2

MO>XXHO BbIHUCITITDB MJioWaab ...




* Bonpoc — oTBeT A

« 9. lNnowaab Tpaneunn ABCD ¢
ocHoBaHnaMu BC n AD n BbicoTton CH
BblUMCNAETCA NO (POpPMYNeE ...

« 10. [nowaab TpeyrosibHUKa paBHa ...




YemMoaaH 3HaHUN —

* Haw Barax

« PewnTb 33paumn: , =

.N2480(a) N\
No 482 i
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N2 480 (a)

OaHo:

ABCD - Tpaneuus
AB = 21 cm;

CD =17 cm™;

BH = 7cMm — BbiICcOTa.
Hautu: S tpaneunn ABDC.



N2 480 (a)

* PelwieHue:

. SABCD = BH (AB + CD) 2
SABCD =7 (21 +17) 2=38 7 2 =
19 7 = 133(cM2)

. OTBeT:133 cm2 ; 55, T8




* N2 482

[OaHo:

ABCD —

Tpaneuus;

AB = CD,

~-B=135°KD =3,4 cm;
AK =14 cm BK - BbICcOTA.
Hawntu: S tpaneunn ABCD.

1136°

14dem K 34 em



/l \\
* PelueHme: L
" 34em

= PelleHue:

« 1)BABK K=900 ABK=1350- KBC =450 A=
900 — ABK = 450
2) MNMpoeepném BbicoTy CE, Toraa KBCE —
npamoyronsHUKk 1 BC = KE, a DCE —
npsMoyronbHbin, D = 450
?:B)AB'&( = [[))()ZE No rmnoTeHyse u octpomy yrny (AB =
D, A=
DE=AK=1,4cM, 3HaUUTKE =2 cM, BC = 2 c™M
4YAD=AK+KD=14+ 3,4=4,8c™m
SABCD = BK (BC + AD) 2
SABCD =1,4 (2 +4,8) 2=4,76(cM2)
« OtBerT: 4,76cM2



6.KPOCCBOP/ /1







JloMallHee 3aJaHue;
* N2 466, 469




* [MoaBeaeHne UToroB

x

CMNACKNBO 3A YPOK !



i [NoaBeaeHne UTOroB:

« Onpepenenne nobegutens

Pa3m
NHKa

Cam.
6bICTD

KOHC-
op
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X

Kpoc-
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